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Förslag till beslut 

Borgarrådet Nordin (M) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

enligt kommunstyrelsens förslag. 

 

Ewa Larsson (MP) föreslår att kommunfullmäktige beslutar en-

ligt Miljöpartiets förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 

Ann Mari Engel (V) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

enligt Vänsterpartiets förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kom-

munfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag.  

 

 

§ 17  
Gåva till Stiftelsen till förmån för Stockholm Water 
Foundation och Världsvattenveckan i Stockholm 
(utl. 2014:53) 
Dnr 660-1690/2013 

 
Beslut 

Som gåva till Stiftelsen till Förmån för Stockholm Water 

Foundation och Världsvattenveckan i Stockholm överlåts 

50 mnkr att användas på sätt som anges i gåvobrev, bilaga till 

utlåtandet. 

 
Jäv 

Berthold Gustavsson (M), Eva-Louise Erlandsson Slorach (S), 

Jari Visshed (S) och Stellan Hamrin (V) deltar inte i handlägg-

ning och beslut på grund av jäv.  

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2014:53 behandlas. Utlåtandet 

gäller ett ärende om gåva till Stiftelsen till förmån för Stockholm 

Water Foundation och Världsvattenveckan i Stockholm. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det 

är kommunstyrelsens förslag. Ordföranden finner att kommun-

fullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
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§ 18  
AB Familjebostäders nyproduktion av bostäder inom 
kv. Kabelverket 2 och 7 i Älvsjö 
Inriktningsbeslut  

 

AB Familjebostäders förvärv av del av fastigheten 
Kabelverket 2 i Älvsjö i samband med nyproduktion  
Genomförandebeslut (utl. 2014:54) 
Dnr 023-331/2014  

 
Beslut 

1. Inriktningen för nyproduktion om ca 450 hyreslägenheter 

inom kv. Kabelverket 2 och 7, till en total investerings-

utgift om 1 300 mnkr godkänns. 

2. AB Familjebostäders förvärv av del av fastigheten Kabel-

verket 2 godkänns.  

3. Stockholms Stadshus AB uppmanas att ge AB Familje-

bostäder i uppdrag att genomföra förvärv av del av fastig-

heten Kabelverket 2 till en köpeskilling om maximalt 

333,5 mnkr, samt teckna erforderliga avtal.  

4. Exploateringsnämnden och stadsbyggnadsnämnden upp-

dras att pröva möjligheten att öka exploateringsgraden. 

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2014:54 behandlas. Utlåtandet 

gäller ett inriktningsbeslut om AB Familjebostäders nyproduktion 

av bostäder inom kv. Kabelverket 2 och 7 i Älvsjö och ett genom-

förandebeslut om AB Familjebostäders förvärv av del av fastig-

heten Kabelverket 2 i Älvsjö i samband med nyproduktion. 

 

I debatten yttrar sig Maria Hannäs, Maria Östberg Svanelind, 

borgarrådet Larsson, Björn Ljung, borgarrådet Helldén och Erik 

Slottner. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det 

är kommunstyrelsens förslag. Ordföranden finner att kommun-

fullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 

 

  


